

习近平在首个全民国家安全教育日之际作出重要指示强调

不断提高人民群众安全感幸福感

新华社北京4月14日电 在4月15日首个全民国家安全教育日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央国安委主席习近平作出重要指示。他强调,国泰民安是人民群众最基本、最普遍的愿望。实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事。要以设立全民国家安

教育日为契机,以总体国家安全观为指导,全面实施国家安全法,深入开展国家安全宣传教育,切实增强全民国家安全意识。要坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民,动员全党全社会共同努力,汇聚起维护国家安全的强大力量,夯实国家安全的社会基础,防范化解各类安全风险,不断提高人民群众的安全感、幸福感。

2014年4月15日,中央国家安全委员会第一次全体会议召开,在这次会议上,习近平提出了总体国家安全观重大战略思想,为新形势下维护国家安全工作确立了重要遵循。2015年7月1日,第十二届全国人大常委会第十五次会议通过《中华人民共和国国家安全法》,将每年4月15日确定为全民国家安全教育日。

“好教师”张桂山 用音乐传递正能量



张桂山老人是开封市第十四中学的退休音乐教师,退休后的40多年来,她一直坚持义务辅导各类学生学习音乐。在她80多年的教育生涯中,无论身处何地,无论何时,她对音乐和教育事业的热爱始终如一,她把爱献给了成千上万的学生。她常说:“唱歌是一种调节气息和情绪的身心活动,你们不仅要自己唱,更要教别人唱,让更多的人能乐观地面对生活。”2015年12月,张桂山荣登“中国好人榜”。

(中国文明网)



恣意妄为 以身试法

文化部查处斗鱼、六间房等19家网络直播平台

近日,为规范网络表演等互联网文化市场秩序,文化部下发第二十五批违法违规互联网文化活动查处名单,斗鱼、虎牙直播、YY、熊猫TV、战旗TV、龙珠直播、六间房、9158等多家网络直播平台因涉嫌提供含有宣扬淫秽、暴力、教唆犯罪、危害社会公德内容的互联网文化产品,被列入查处名单。

近两年来,网络直播迅速发展成为一种新的互联网文化业态,市场规模增速很快。在网络

直播平台迅速发展的同时,部分网络直播平台法规意识淡漠,忽视了平台应当承担的社会责任,违规提供含有禁止内容的互联网文化产品,造成平台里纸醉金迷、花天酒地、炫耀财富、猎奇斗艳、恶语相向的丑恶现象蔓延横行;个别“主播”挑战法律和道德底线,恣意妄为,以身试法。

据悉,本次查处的网络直播平台主要有两类违规情形:一是演艺类直播平台提供含有宣扬淫秽、色情、危害社会公德内容

的网络表演,部分“主播”通过肢体和语言进行性挑逗、性暗示,存在“闪现”“骚麦”等违规情形,博取观众眼球,吸引观众付费赠送虚拟礼物,行为低俗下流,社会影响恶劣。二是游戏直播平台提供含有赌博、暴力、教唆犯罪内容的游戏内容展示,如直播黑帮主题游戏《侠盗猎车手(GTA)5》《如龙0》等,画面血腥,教唆犯罪,直播违规游戏《扎金花》等,宣扬赌博行为,违背社会公序良俗。(据新华网)



大别山精神

坚守信念 胸怀全局
团结一心 勇当先锋

信阳晚报社宣